
1.Λειτουργίες 

•• Οθόνη LED 4 bit
•• Λειτουργία ώρας: εμφανίζει ώρα, λεπτά και μπορεί να αλλάξει σε σύστημα 12/24 ωρών.
•• Λειτουργία ημερομηνίας: εμφανίζει ημέρα, μήνα και έτος (από το 2000 έως το 2099).
•• Λειτουργία ξυπνητηριού: μπορείτε να ρυθμίσετε καθημερινά/εργάσιμες ημέρες αφύπνισης και ώρα 
αναβολής.

•• Λειτουργία θερμοκρασίας: Μπορεί να εμφανίσει το "F/°C και μπορείτε να επιλέξετε "F/°C με το 
πλήκτρο MODE. Το κανονικό εύρος μέτρησης είναι -10"C-50"C (14"F-122"F),

•• Λειτουργία επιλογής λειτουργίας: Πατήστε το πλήκτρο MODE για να αλλάξετε λειτουργίες.
•• Λειτουργία ελέγχου φωτεινότητας: Μπορείτε να πατήσετε το πλήκτρο SNOOZE για να ρυθμίσετε τη 
φωτεινότητα της οθόνης τριών κατευθύνσεων χωρίς τη λειτουργία αναβολής.

•• λειτουργία χαμηλού φωτισμού: όταν 18:00-7:00, η οθόνη βρίσκεται σε χαμηλό φωτισμό αυτόματα.
•• Η κανονική τάση λειτουργίας: 5V, τρεις μπαταρίες AAA (4,5V). 
•Τα πλήκτρα με ήχο.  ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΞΥΠΝΗΤΗΡΙ ΦΩΣ             ΑΝΩ     ΚΑΤΩ

2,Λειτουργίες 
(1) Κανονική λειτουργία ώρας: 
•• Μετά τη σύνδεση της τροφοδοσίας, η οθόνη LED θα εμφανιστεί πλήρως για 2 δευτερόλεπτα, στη συνέχεια παράγει 
έναν ήχο "Bi" για να μπει στην κανονική λειτουργία ώρας και εμφανίζει 0:00 (η προεπιλογή είναι το σύστημα 24 ωρών).

•• Στην κανονική λειτουργία ώρας. Πατήστε το πλήκτρο MODE για να εισάγετε τις αντίστοιχες λειτουργίες ως εξής: 

Λειτουργία ώρας Λειτουργία ημερομηνίας Θερμοκρασία ON/OFF τη νύχτα (η προεπιλογή είναι OFF) 

•Στην κανονική λειτουργία ώρας. πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο MODE για 2 δευτερόλεπτα για να 
μπείτε στη λειτουργία ώρας και πατήστε το πλήκτρο ΠΑΝΩ/ΚΑΤΩ για να ρυθμίσετε την ώρα ως εξής. 
Πατήστε και κρατήστε πατημένο για γρήγορη αύξηση/μείωση. 

12/24 σύστημα ώρας Ωρα Λεπτό 

•  Εάν αλλάξετε σε σύστημα 12 ωρών , θα ανάψει η πινακίδα PM.
• • Στη λειτουργία ρύθμισης, θα ξεφύγει από τη λειτουργία ρύθμισης χωρίς κανένα πλήκτρο 

για 15 δευτερόλεπτα και θα διατηρήσει την ώρα που ρυθμίσατε πριν. 
(2) Λειτουργία ημερομηνίας:
Στην κανονική λειτουργία ώρας, πατήστε το πλήκτρο MODE για να εισέλθετε στη λειτουργία ημερομηνίας, η ημερομηνία 
εμφανίζεται 1η, Ιανουάριος, 2010. 
•Στη λειτουργία ημερομηνίας, πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο MODE για 2 δευτερόλεπτα για να ορίσετε την ημερομηνία και 
πατήστε το πλήκτρο ΠΑΝΩ/ΚΑΤΩ για να ρυθμίσετε την ώρα ως εξής. Πατήστε και κρατήστε πατημένο για γρήγορη αύξηση/
μείωση. 

Έτος-- Μήνας-- Ημερομηνία- 

•Στη λειτουργία ρύθμισης, θα διαφύγει από τη λειτουργία ρύθμισης χωρίς κανένα πλήκτρο μετά από 
10 δευτερόλεπτα και, στη συνέχεια, θα εισέλθει στη λειτουργία ώρας. 

(3)Λειτουργία  ξυπνητηριού 

•• Σε οποιαδήποτε λειτουργία, πατήστε το πλήκτρο ALARM για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε το ξυπνητήρι. Η 
προεπιλεγμένη ώρα αφύπνισης είναι 6:00 στο 24ωρο σύστημα.

•• Σε οποιαδήποτε λειτουργία, πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο ALARM για 3 δευτερόλεπτα για να ρυθμίσετε το 
ξυπνητήρι και πατήστε το πλήκτρο ΠΑΝΩ/ΚΑΤΩ για να ρυθμίσετε την ώρα ως εξής. Πατήστε και κρατήστε πατημένο 
για γρήγορη αύξηση/μείωση.  

Ώρα-- Λεπτό-- Χρόνος αναβολής --Επιλέξτε το ξυπνητήρι της εργάσιμης ημέρας 
(1-7/1-6/1-5}- 

•• Το χρονικό εύρος αναβολής είναι: 01-60 λεπτά, 5 λεπτά από προεπιλογή. Συναγερμός εργάσιμων ημερών 1-7 από 
προεπιλογή.
•• Στη λειτουργία ρύθμισης, θα ξεφύγει από τη λειτουργία ρύθμισης χωρίς κανένα πλήκτρο για 15 δευτερόλεπτα και μετά θα 
επιστρέψει στη λειτουργία ώρας.
•• Όταν χτυπήσει ο συναγερμός, θα επιστρέψει στη λειτουργία συναγερμού και θα κάνει έναν ήχο "DiDiDi", ταυτόχρονα το 
σήμα θα αναβοσβήσει, μετά από 1 λεπτό θα σταματήσει ή θα πατήσει οποιοδήποτε πλήκτρο μπορεί να το σταματήσει, 
αλλά το σήμα δεν θα εξαφανίζομαι.
•• Όταν χτυπήσει το ξυπνητήρι, πατήστε το πλήκτρο SNOOZE για παύση του κουδουνίσματος και έναρξη αναβολής μία 
φορά, η πινακίδα θα αναβοσβήσει. Πατώντας οποιοδήποτε πλήκτρο μπορεί να σταματήσει να κουδουνίζει και να αναβάλει.
•• Στην κατάσταση αναβολής, πατήστε οποιοδήποτε πλήκτρο (εκτός από το πλήκτρο ΑΝΑΒΟΛΗ) για να απενεργοποιήσετε 
την αναβολή.
•• Θα εμφανίσει την ώρα αφύπνισης όταν σταματήσει το al ram και θα επιστρέψει στη λειτουργία ώρας μετά από 1 Os.
•• Στη λειτουργία ρύθμισης ξυπνητηριού, θα σταματήσει να κουδουνίζει. 

(4)Λειτουργία θερμοκρασίας 
•

•

Αφού συνδέσετε την τροφοδοσία, το ρολόι θα ανιχνεύσει αυτόματα τη θερμοκρασία, πατήστε το πλήκτρο MODE για να 
μπείτε στη λειτουργία θερμοκρασίας, πατήστε το πλήκτρο DOWN για να επιλέξετε "C/"F. Το κανονικό εύρος μέτρησης 
είναι -10°C- 50°C(14°F-122°F).

Στη λειτουργία θερμοκρασίας, πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο MODE μέχρι να ακουστεί "Bi", η οθόνη LED θα 
εμφανίσει την ώρα, την ημερομηνία και τη θερμοκρασία με τη σειρά. Η ώρα είναι για 10 δευτερόλεπτα, η ημερομηνία και η 
θερμοκρασία είναι για 3 δευτερόλεπτα με τη σειρά. Στη συνέχεια, πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο MODE μέχρι να 
ακουστεί ξανά "Bi" για να εμφανιστεί η κανονική ώρα.

(5)Λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας 

•• Η οθόνη θα ανάβει συνεχώς όταν συνδεθεί τροφοδοσία 5V.
•• Στη λειτουργία ώρας (όχι σε κατάσταση ρύθμισης και αναβολής), όταν το ρολόι συνδεθεί στα 4,5 V, η οθόνη LED θα 
σβήσει χωρίς κανένα πλήκτρο για 15 δευτερόλεπτα και θα εισέλθει στη λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας. Αλλά 
μπορεί να κρατήσει την κανονική ώρα και θερμοκρασία και να διατηρήσει την ώρα που ρυθμίσατε πριν., .

•• Όταν το ρολόι βρίσκεται σε λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας, πατήστε οποιοδήποτε πλήκτρο για να ξεκινήσει η 
οθόνη.

•• Εάν το ρολόι βρίσκεται σε λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας, όταν χτυπήσει το ξυπνητήρι, θα ανάψει αυτόματα η 
οθόνη LED 
. •• Στην κανονική λειτουργία προβολής με εξοικονόμηση ενέργειας, φωτίστε την οθόνη και θα εμφανιστεί η κανονική ώρα.

•• Στην αλλαγή της λειτουργίας προβολής με εξοικονόμηση ενέργειας, φωτίστε την οθόνη και θα εμφανιστεί η κανονική ώρα.  

(6)Νυχτερινή λειτουργία 
•• Στη λειτουργία ώρας/ημερομηνίας/θερμοκρασίας, πατήστε το πλήκτρο SNOOZE για να ρυθμίσετε τη φωτεινότητα, High 
-2/3--1/3--0ff, η προεπιλογή είναι ο υψηλός φωτισμός.

•• Στη λειτουργία ώρας, πατήστε το πλήκτρο MODE τρεις φορές για να μπείτε στη νυχτερινή λειτουργία και, στη συνέχεια, 
πατήστε το πλήκτρο UP/DOWN για να ενεργοποιήσετε/απενεργοποιήσετε τη νυχτερινή λειτουργία (η προεπιλογή είναι 
απενεργοποιημένη).

•• Εάν το ρολόι είναι σε λειτουργία νύχτας, η οθόνη βρίσκεται σε χαμηλό φωτισμό αυτόματα από τις 18:00-5:59.
•• Όταν ενεργοποιηθεί η νυχτερινή λειτουργία, πατήστε παρατεταμένα το πλήκτρο MODE για 2 δευτερόλεπτα για να 
ρυθμίσετε την ώρα, η σειρά είναι: έναρξη 

ώρα-έναρξη λεπτό-παύση- ώρα -παύση- λεπτό. 
•Στη λειτουργία εξοικονόμησης ενέργειας, πατήστε οποιοδήποτε πλήκτρο για να 
ανάψει η οθόνη LED για 15 δευτερόλεπτα.  


